[bookmark: _GoBack]RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP) 

Sekolah	: SMP Negeri 1 Sleman
Kelas  	: VII
Mata Pelajaran 	: Seni Budaya / Seni Musik 
Semester 	: 1 ( satu ) 
Alokasi Waktu 	: 2 x 35 menit

	Standar kompetensi
	:
	Mengapresiasi karya seni musik.

	Kompetensi dasar 
	: 
	Mengidentifikasi jenis lagu daerah setempat. 

	Indikator
	:
	1. Mengindetifikasi jenis-jenis lagu etnik dari daerah setempat. 
2. Mengidentifikasi elemen-lemen musik, Irama, tempo, nada, diamika dari daerah lagu daerah setempat. 
3. Mengapresiasi musik daerah setempat serta fungsinya dalam kehidupan masyarakat.


	
	
	



A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Pada akhir Pembelajaran Siswa dapat : 
1. Menyebutkan lagu etnik daerah setempat. 
2. Menyebutkan elemen-elemen musik, irama, warna, tempo, nada, dinamika lagu etnik daerah setempat.
3. Menyebutkan  fungsi musik daerah dalam kehidupan masyarakat.

B. MATERI AJAR 
1. Musik Daerah . 

C. METODE PEMBELAJARAN 
1. Ceramah, menyampaikan pengetahuan tentang music daerah setempat .
2. Presentasi, mempresentasikan contoh-contoh music daerah setempat .
3. Demonstrasi, memutarkan beberapa lagu daerah setempat.

D. LANGKAH- LANGKAH PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan 
-	Apersepsi  dan Motivasi  :
Tanya jawab berbagai hal terkait dengan wawasan siswa mengenai materi yang akan disajikan.

2. Kegiatan Inti 
· Eksplorasi
· Mendengarkan dan menyimak lagu daerah yang diperdengarkan  secara mandiri .
· Elaborasi
· Siswa mengamati dan mengidentifikasi ragam music daerah setempat secara mandiri .
·    Konfirmasi
·  Guru memberi informasi untuk bereksplorasi lebih jauh .
 

3. Kegiatan Penutup
	Dalam kegiatan penutup, guru:
· Membuat resume
· Mencatat tugas

E. Alat/ SUMBER BELAJAR 
· Video  lagu daerah setempat.
· Keyboard
· Laptop 

F. PENILAIAN 
Penilaian dilaksanakan selama proses dan sesudah pembelajaran     
	Indikator Pencapaian Kompetensi
	Penilaian

	
	Teknik
	Bentuk
 Instrumen
	Contoh
Instrumen

	· Mengidentifikasi jenis lagu   daerah setempat
· Mengidentifikasi elemen-elemen musik; irama,tempo nada dan dinamika lagu daerah setempat
· Mengapresiasi musik daerah setempat serta fungsinya dalam kehidupan masyarakat.

	Tes
lisan




	Daftar pertanyaan






	· Sebutkan jenis lagu yang diperdengarkan
· Sebutkan  elemen-elemen musik yang terdapat pada lagu yang diperdengarkan
· Apa fungsi musik daerah dalam masyarakat




FORMAT PENILAIAN 
	NO
	Skor Mentah Perolehan (a)
	Skor Mentah Maksimum (b)
	Bobot soal skor Butir (c)
	Nilai tiap soal

	1
	2
	2
	2
	2

	2
	1
	2
	2
	1

	3
	2
	2
	2
	2

	
	5
	6
	6
	5




Keterangan : Nilai tiap soal   = a/b x c
	         Skor butir soal = 5/6x100% = 8
	          Jadi nilai siswa dalam indikator ini adalah 8






	Mengetahui,
Guru Mata Pelajaran



( Mulyono S.Pd )
NIP.19691207031004
	
	Sleman,23 Juli 2013
Mahasiswa



( Brian Galih Pratama)
NIM: 10208241021



	
